
Határtalanul Pályázat 

HAT-KP-1-2021/1-000927 

„A Cipszerek földjén a Szepességben + tutajozás a goráloknál” 

2022. 06. 22.- 2022. 06. 25. 

Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola 

Kisnánai Szent Imre Általános Iskola 

40 diák, 4 kísérő pedagógus 

 

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

pályázatában. 

 

 

Szakmai beszámoló 

Előkészítés 

Cél: A kirándulástól célja, hogy megismerjük a Rákóczi-szabadságharc 

helyszíneit. Megismerjük a legszebb városokat, kapcsolatot teremtsünk a kinti 

magyarokkal. Az utazás során a meglátogassuk Európa egyik legszebb 

hegységét a Magas Tátrát és a Szlovák Nemzeti Parkot. Az élményszerű 

tanulással pedig tartósak lesznek az elsajátított ismeretek. 

Elnyert összeg: 3.256.860,- forint 

  



Előkészítő órák: 

1. Magyari Klára történelem szakos tanárnő a két ország közös történelméről 

tartott előadást a gyerekeknek, megmutatta a gyerekeknek azokat a helyszíneket, 

amiket a kirándulás során meg fognak látogatni. A legfontosabb történelmi 

jelentőségüket ismertette. 

2. Az osztályfőnökök a diákokkal általános tájékoztatás adtak a tudnivalókról, a 

buszos utazás etikai kódexéről, az elvárt viselkedési normákról. A szülőket 

tájékoztatták az utazással kapcsolatos információk megosztotta, választ adtak a 

felmerült kérdésekre. 

Magyari Klára tanárnő rendhagyó történelem órája 

 

 

 

 

 



Megvalósítás 

2022. 06. 22. 1. nap 

A pályázatban két iskola összefogva vett részt. A buszunk hat órakor érkezett 

Visontára, majd Kisnánára ment a másik iskola tanulóiért. Így 7 óra körül 

indultunk el, 40 diák és 4 tanár, Szlovákia felé. Az idegenvezető a határnál 

csatlakozott hozzánk. Első helyszínünk Kassa volt. Kassán megnéztük a 

rodostói házat, mely II. Rákóczi Ferenc életének állít emléket. Megkoszorúztuk 

szarkofágját a Szent Erzsébet dómban. Sétáltunk Kassa főterén, megnéztük a 

nevezetességeit, a zenélő szökőkutat, az Orbán-tornyot, a Lőcsei házat. 

Innen Márkusfalvára utaztunk, ahol sétáltunk a kastély kertjében, megcsodáltuk 

az épületet. Kirándultunk a sziklagombához, mely a település különlegessége. 

Estére érkeztünk Iglóra, a szállásra. A panzióban mindannyian kényelmesen 

elfértünk.  Nagyon jó volt, hogy mindhárom estét egy szálláson töltöttük, 

mindannyian egy helyen voltunk. A finom vacsora után, hamar elaludt 

mindenki. 

Indulás 

 

 

 

 

 

 

 



Kassa 

 

 

 

 



 

 

Márkusfalva 

 



 

    

 



2022. 05. 23. 2. nap 

Reggeli után Lőcsére indultunk. A Mária-hegyen lévő Mária templomot és 

innen a hihetetlent kilátást csodáltuk meg elsőnek. Megnéztük a régi várost védő 

falakat, a városházat, és megnéztük a Szepesi múzeumot, megismertük a fehér 

hölgy legendáját is. 

Ezután egy kalandos bakancstúrán vettünk részt a Szlovák Paradicsomban. A 

túra közel 16 km volt, a Hernád- áttörés egyes részeit jártuk be. Vaslétrákon, 

padlókon keltünk át, csodálva meg a vízeséseket, a természet szépségeit. Ez a 

túra mindenkinek örök élmény maradt. 

Este értünk szállásra, vacsora után a gyerekek még kártyáztak, zenét hallgattak. 

A két iskola tanulói között barátságok szövődtek. 

Lőcse 

 

 

 



    

 



 

Szlovák paradicsom, bakancstúra 

   



    

 

2022. 06. 24. 3. nap 

A reggeli után Késmárk felé indult el a buszunk. Késmárkon megnéztük a régi 

és az új építési evangélikus templomot. Az új templomban Thököly Imre sírjánál 

tiszteletünket tettük. Bejártuk a város gyönyörű főterét, megnéztük a nevezetes 

épületeket, megismertük történetét is. 

A kirándulásunkat Ólublón lenyűgöző várában folytattuk. A gyerekek kaptak 

egy térképet a várról, aminek a segítségével kisebb csoportokba rendeződve 

kutatták fel a vár kincseit.  

A Vöröskolostort kívülről néztük meg. Már mindenki nagyon várta a Dunajec- 

folyón a tutajozást.  Egy festői túrán vettünk részt, gorál tutajokon, népviseletbe 



beöltözött tutajosokkal. Festői szépségű sziklák között ereszkedtünk le a folyón, 

a gyerekeknek is lehetősége akadt kipróbálni a tutajok irányítását. Meseszép 

tájban gyönyörködhettünk, megismerkedhettünk a környék legendáival is. 

Finom vacsorák elfogyasztása után beszélgettünk, a gyerekek búcsú bulit 

szerveztek, zenét hallgattak, nevettek, kártyáztak. 

Késmárk 

 

 



 

 



    

Ólubló 

 



 

Vöröskolostor 

 

Dunajecen tutajozás 

 



 

 

2022. 06. 25. 4. nap 

Utolsó napunkon a Magas-Tátra várt minket. Ótátrafüredre érkezve siklóval és 

egy kisebb túrával mentünk fel 1304 m magasba, hogy a természet építményeit, 

a hegységek vízesésit, növényzetét.  

A kirándulásunkat a Dobsinai jégbarlangban zártuk. Hihetetlen, hogy  

Egy órakor indultunk haza. Az út kissé hosszú volt, fáradtan, de élményekben 

gazdagon értünk haza az esti órákban. 

Ótátrafüred 

 



 

 

 

 

 

 

 



Dobsinai jégbarlang 

 

 



 


